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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Art. 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 3, § 3, van de wet van 10 mei 2015 betreffende 
de uitoefening van de gezondheidszorgberoepen, inge-
voegd bij de wet van 17 juli 2021, wordt aangevuld met 
twee leden, luidende:

“In afwijking van paragraaf 1 zijn de personen die de 
artsenijbereidkunde uitoefenen overeenkomstig artikel 6, 
§ 1, en die hun beroep in voor het publiek opengestelde 
apotheken uitoefenen, ook gemachtigd om de in het 
eerste lid bedoelde vaccins toe te dienen voor zover zij 
voldoen aan de voorwaarden bedoeld in § 4, tweede, 
en vijfde lid.

In de gevallen voorzien in het tweede lid, kan de 
apotheker overgaan tot het voorschrijven en subcutaan 
of intramusculair toedienen van adrenaline, indien de 
patiënt na de in het tweede lid bedoelde vaccinatie, een 
anafylactische shock ervaart.”

Art. 3

Deze wet treedt in werking op 1 oktober 2023 en 
houdt op uitwerking te hebben op 1 januari 2024, tenzij 
deze bij in Ministerraad overlegd koninklijk besluit wordt 
verlengd, en dit gedurende maximaal een jaar.

Art. 1er

La présente loi règle une matière visée par l’ar-
ticle 74 de la Constitution.

Art. 2

L’article 3, § 3, de la loi du 10 mai 2015 relative à 
l’exercice des professions des soins de santé , inséré par 
la loi du 17 juillet 2021, est complété par deux alinéas, 
rédigés comme suit:

“Par dérogation au paragraphe 1er, les personnes qui 
exercent l’art pharmaceutique conformément à l’article 6, 
§ 1er et qui exercent au sein d’une officine pharmaceutique 
ouverte au public sont également habilitées à administrer 
les vaccins visés au premier alinéa pour autant qu’elles 
satisfassent aux conditions visées au § 4, alinéas 2 et 5.

Dans les cas visés au deuxième alinéa, le pharma-
cien peut prescrire et administrer par voie sous-cutanée 
ou par voie intramusculaire de l’adrénaline lorsque le 
patient, après la vaccination visée au deuxième alinéa, 
subit un choc anaphylactique.”

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le 1er octobre 2023 et 
cessera d’être en vigueur le 1er janvier 2024, sauf si celle-
ci est prolongée par arrêté royal délibéré en Conseil des 
ministres, et ce, durant un an au maximum.
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